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- Montpellier gagne 2 rencontres et fait un match nul  
3 + 3+1= 7 ou 2x3+1.  Le club avait 36 points, il en aura donc : 36+7= 43 

- Bastia fait trois matchs nuls  
1+1+1=3 ou 3x1. Le club avait 38 points, il en aura donc 38+3=41 
- Bordeaux en gagne 1 et en perd 1 et fait un match nul 
3+1+0=4. Le club avait 38 points, il en aura donc : 38+4=42 
- l’OM fait un match nul et en perd deux 
 1+0+0=1. Le club avait 37 points, il en aura donc : 37+1=38 
- Lille (LOSC) perd tous ses matchs 0 
0+0+0=0 ou 3x0. Le club en avait 37, il en aura donc : 37+0=37 
- Lorient gagne tous ses matchs  
3+3+3=9 ou 3x3. Le club en avait 38, il en aura donc : 38+9=47 

 

Montpellier dépassera Bastia, Bordeaux, l’OM et Lille et se retrouvera donc à la 11ème 

place derrière Lorient. 

Solution de l’énigme 1 – CE2/CM1 

Ligue 1 


